
第２０５３回例会報告議事録
日時　２０年３月４日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：３０点鐘

国歌斉唱
ロータリーソソング「奉仕の理想」
ゲスト　レジェプ・パズラテさん
　　　　（米山奨学生）

小池喜之会長会長挨拶・報告
　春一番が何度も吹いて、だいぶ暖かくなっ
てきて、いよいよ春かなと。梅もしっかり咲い
て、桜が咲く頃になりますと新入学・新就職
の季節となりレジェプさんも就職されます。
　レジェプさんは、高田馬場にあるベーシッ
クという会社に就職し、お姉さんが住んでお
られる坂戸市に住居を構え、新生活を始める
そうです。
　この後も、例会が平日なので難しいですが、
時間の有るときは顔を見せてください。
　先日、米山奨学会の歓送迎会があり、本
来であれば井上先生に出席いただく予定でし
たが、上村幹事に代行で出席して頂きました。
ありがとうございました。
　柏西ＲＣの地区幹事長の鈴木七郎さんが第
１０分区のガバナーになられるという事で、先
日２９日の例会に各クラブに出席の要請があ
りましたので、私、鈴木次期会長、滝日次期
ガバナー補佐、丸田補佐幹事、松本地区委
員の６名で参加してまいりました。
　例会では　まず鈴木七郎さんの卓話があ
り、地区幹事長は小間使いだというお話で、

ガバナーと同じくほとんど自分の仕事ができ
ないそうです。
　次期地区幹事長は柏西ＲＣの鈴木次郎パ
ストガバナーが引き受けられたそうです。クリ
アすべき事が色々ありまして、まず地区大会
です。　地区大会は初日が柏市の文化会館、
２日目は麗澤大学にて、１０月２５日頃という
事ですが、会場・開催日時等は未定です。
　次にゴルフ大会は、できれば我孫子ゴルフ
で行いたいという事ですが、決定すると我々
も協力しなければならないと思います。
　ガバナーを迎えるという事は、色々大変だ
なぁと思いました。
　次に当クラブでは４月１日に観桜会を予定し
ておりますが、柏西ＲＣより３月２５日の観桜
会のお誘いが来ておりますので、私と上村幹
事、滝日会員で参加しますので、ぜひ皆さん
も参加してください。楽しい会なのでみなさ
んで参加したいと思います。
　米山奨学会の米山奨学生カウンセラーの
感謝状が井上先生に届いておりますので、後
ほどお渡しします。

上村幹事（代理）出席報告
出席率　７６.９２％

塩毛親睦委員長親睦委員会報告
今月の誕生祝い、野田会員。
　野田会員「どうもお祝いを頂きましてあり
がとうございます。実は、誕生日をすっかり
忘れておりまして、突然呼ばれてびっくりしま
した。毎年言っておりますが、３月１４日は
結婚記念日なんです。今年で３６年になりま
す。昨年の３５年記念で何も出来なかったの
で、今年は那須の方に旅行に行こうと思って
ます。」
　今月の行事をゴルフです。３月１９日開催で、
参加者は１４名です。詳細は後ほどお伝えし
ますがスタート時間が９：４８に変更になりま

す。　当日は９時頃に集まって頂いて、終了
後どこかで食事をしたいと思います。
　４月１日に志賀会員のご協力で子之神大黒
天にて毎年恒例の夜桜見物を計画しており
ます。火曜日なので移動例会になるのかは、
役員会で検討していただきます。
　移動例会にならなくても夜桜見物は是非
行いたいので、予定を空けて置いてください。
家族で集まれるようにしたいと思います。
　なお、桜前線の動きによっては日時を変更
の可能性があります。



野田社会奉仕委員長社会奉仕委員会
実施案が具体的になってきましたので、報告します。
後ほど理事会がありますので、承認を頂いて進めたいとおもいます。
・日時：５月１０日　１０：００〜１５：００（雨天の場合は、５月１７日に順延）
・場所：ゆうゆう公園
・内容：凧揚げ大会、イモ煮会、レンゲのハチミツ採取、子供の乗馬体験
・参加者は凧揚げ大会に家族１００組、イモ煮会には３００〜４００食を予定
・予算は３０万円を予定していますが、社会奉仕委員の予算では、足りないので、
　予算内に納めたいと思います。
・市役所の公園緑地課が、全面的な協力をしてくれます。
　凧作りの募集広告を４月１日の我孫子広報に載せます。
　大会終了後には、大会の様子も広報に載せる事になっています。
凧作りは４月１９日、時間は１３：００〜１５：００で、場所は体育館です。参加者は１００組（先着順）。
　５月１０日の本番は、会員だけでは、人手が足りないと思われるので、奥様方にもお手伝いを
お願いします。

上村幹事幹事報告
柏西ＲＣの観桜会が３月２５日にあります、お誘いが来ておりますのでよろしくお願いします。

レジェプ・パズラテさん（米山奨学生）卓話
　みなさんこんにちは、今日は私にとって奨
学生として例会に参加するのが最後となりま
す。この一年間でみなさんには大変お世話に
なりまして本当にありがとうございました。
　この一年間はすごくあっという間に終わっ
てしまいましたが、奨学金を頂いていたので
経済的だけではなく精神的にも安定して、自
分の研究を全力ですることができました本当
にありがとうございました。
　その後は、毎月の例会に出席してロータリ
アンの皆様の報告やクラブの報告を聞いて、
社会貢献・社会奉仕の精神を本格的に学び
ました。
　自分の学生時代はもうすぐ終わりますが、
これから社会人として、人として生きて行くと
いう事を一年間で勉強しました。

　昔から社会貢献・社会奉仕という言葉は知
っていましたが、本当の意味がこの一年間で
解りました。
　昔は大きな貢献や大きな事をすると社会貢
献になると思っていたのですが、こちらで皆
様の報告等を聞いて、まず自分の出来る事
から一歩一歩、小さな事から自分の社会に貢
献するという気持ちを、小さな事から始まっ
てだんだん大きな社会に貢献できるような人
になれればと思っています。
　これから社会人にもなりますが、すぐに社
会に出れば大きな事が出来るとは言えません
が、自分の出来る事から一歩一歩がんばって
本当に自分ですばらしいと思っている人のよう
に自分もなりたいと思っています。
　本当にありがとうございました。

ニコニコ BOX
鈴木会員	 娘里英、ハワイにてシーガルスクールの幼稚園教諭として就職が決まりました。感
謝
上村会員	 日曜日に尾上会員を先生に教えて頂き陶芸教室で作品を作っています。
	 始めると楽しいものです。沖縄旅行写真有難うございます。
野田会員	 誕生祝いありがとうございます。
立野会員	 抜萃つづりを読みました。心に浸み入る様な事が掲載されてました。
小池会長	 写真有難うございました。
上村幹事	 写真有難うございました。
尾上会員	 写真有難うございました。
酒井会員	 写真有難うございました。



会長挨拶　小池会員 親睦委員会よりお知らせ
塩毛会員 今月の誕生祝　　野田会員

誕生祝抱負　野田会員 最後の奨学金授与　
レジェプ・パズラテさん

１年間お世話になりました。
レジェプ・パズラテさん

米山奨学会委員会より感謝状授与
井上会員

松本 SAA・上村幹事・小池会長



例会風景娘がハワイで就職しました！
鈴木会員

*******************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL	:	04-7137	-	2211
FAX	:	04-7137	-	2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
*******************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp
同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp


